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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2024, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho  de 2024, às 18:15 (dezoito horas e 

quinze minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos 

Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se 

os Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da 

Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira –2ª Secretária, Ismael Cabral 

de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Marcos Antônio dos Santos, Márleo 

Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos, Rosilene Aparecida de Oliveira Maia 

e Paulo Rodrigues dos Santos. A Vereadora Luana Lazarini Venâncio teve falta 

justificada. O Sr. Presidente declarou aberta a reunião, cumprimentou os presentes 

e fez Oração espontânea seguida da Oração do “Pai Nosso” por todos. A ata 

anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do 

dia e fez a chamada regimental. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para 

receber os Oradores Inscritos sobre o assunto de horário de funcionamento das 

farmácias do município, a saber: Sra. Michele Machado – farmacêutica; Dr. Adriano 

Cesar de Oliveira Costa – Advogado; Dr. Valdeir Raul dos Santos – Advogado; Sr. 

Daniel Willian dos Santos; o Sr. Luiz Felipe que falou a respeito do Plano Diretor do 

município. O assunto foi acolhido e comentado pelos Vereadores. De volta à mesa, 

os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as matérias da Ordem do Dia. 

Projeto de Resolução 005/2024 - Aprova integralmente as contas de 2021- gestão 

do Prefeito Sr. Eneimar Adriano Marques. (subscrito por todos os Vereadores). 

Aprovado por unanimidade em 2 turnos. Projeto de Lei 032/2024 com Emenda 

modificativa – Dispõe sobre normas e critérios para o funcionamento e do plantão 

de farmácias e drogarias no município de Jaboticatubas – MG e dá outras 

providências. O Vereador Matheus Alfredo dos Santos comentou da importância de 

ouvir a opinião da população e dos empresários, justificou que não quer beneficiar 

nenhum dos lados e quer ser justo com a necessidade de todos. O Vereador Pr. 

Samuel Soares da Costa parabenizou a Assessora Jurídica, Débora Cássia, pela 

elaboração do brilhante Projeto de Lei e ressaltou que não quer prejudicar ninguém 

com a iniciativa do Projeto, ressaltando que trabalha para o povo e quer apenas 

atender às necessidades e o direito da população.  O Vereador Márleo Araújo 

Marque solicitou adiamento de discursão da Emenda modificativa. O Presidente 
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atendeu o pedido do Vereador Márleo Araújo Marques, adiando a discussão da 

Emenda modificada ao Projeto de Lei nº 032/2024, consequente, adiando a 

votação e discussão do referido Projeto. Projeto de Lei 038/2024 - Dá nome de 

“Rua Geralda Francisca da Silva” no bairro São Benedito, conforme especifica. A 

referida rua antes chamada de “Beco do Onofre” que tem início na rua São 

Benedito na altura do número 479 com extensão de 500 metros aproximadamente 

e termina na Rua São Vicente na altura do número 216. Autoria do Vereador Pr. 

Geraldo Francisco da Silva. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 039/2024 

- Autoriza abertura de crédito especial no orçamento de 2024 do Município e dá 

outras providências (R$ 171.823,71 reais para ações de políticas públicas em 

fomento ao setor cultural). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 040/2024 - 

Dispõe sobre a leitura da Bíblia Sagrada como recurso paradidático nas escolas da 

rede pública e particular de ensino do município de Jaboticatubas. Autoria do 

Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. O Vereador Pr. Samuel Soares da Costa 

fez apresentação do Projeto de lei, de sua importância e disse que o projeto não 

tem fim religioso, nem é impositivo e deixou a seguinte mensagem para todos “É 

impossível governar o mundo, sem Deus”.   Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 041/2024 - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.349 de 07 de abril de 

2014 que institui transporte universitário. Autoria do Vereador Pr. Geraldo 

Francisco da Silva. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 042/2024 - 

Autoriza abertura de crédito especial no orçamento de 2024 do município de 

Jaboticatubas e dá outras providências (aquisição de equipamentos para fomento 

ao turismo). Aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente abriu intervalo para a 

entrega e registro de fotos com os familiares que receberão as Moções da Ordem 

do dia: Moção 006/2024 - com votos de Pesar pelo falecimento da Sra. Else dos 

Santos Moreira, ocorrido no dia 21 de março de 2024. Autoria do Vereador Marcos 

Antônio dos Santos. Aprovada por unanimidade. Em sequência, a sra. Neide 

Torres fez um agradecimento ao vereador autor e a todos os demais vereadores, 

em nome da família. Moção 008/2024 - com votos de congratulações à sra. Matilde 

do Nascimento Meira pelo seu trabalho evangelístico com bonecos de ventriloquia. 

Autoria Vereador Matheus Alfredo dos Santos. Aprovada por unanimidade. Em 

seguida, a sra. Matilde fez agradecimentos ao Vereador autor e a todos os 

vereadores e fez uma apresentação com o seu Boneco Zezinho, que foi um 

momento de aplausos e descontração por todo público presente. Sobre a mesa as 

seguintes proposições: Indicação 106/2024 - no sentido de providenciar o 
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calçamento da Rua 03 (Três) no final do Bairro Santo Antônio, início do Bairro São 

José nessa cidade. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada 

por unanimidade. Indicação 107/2024 - no sentido de providenciar o calçamento 

da Rua 03 (Três), bairro Santo Antônio. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da 

Costa. Aprovada por unanimidade. Indicação 108/2024 - no sentido de criar 

Base de Controle de Incêndio no município de Jaboticatubas juntamente com 

trabalho educativo para evitar incêndios bem como informativo para que o cidadão 

saiba como proceder em caso de incêndio. Autoria do Vereador Matheus Alfredo 

dos Santos. O assunto foi bastante comentado pelos vereadores, sendo 

mencionado a necessidade de ter pelo menos um caminhão pipa na Prefeitura 

disponível para socorro imediato em caso de incêndios; O Presidente solicitou que 

seja enviado um oficio ao Prefeito solicitando providências para que deixe um 

caminhão pipa de prontidão para atender em situação de emergência, na sede e 

nos Distritos, que a solicitação seja feita em nome de todos os Vereadores; 

aprovada por unanimidade. Indicação 109/2024 - no sentido de providenciar a 

manutenção do Beco do Onofre, no bairro São Benedito, que está quase 

intransitável. Autoria Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 110/2024 - no sentido de providenciar manutenção nas 

Ruas do Distrito Turístico de São José da Serra. Autoria do Vereador Pr. Geraldo 

Francisco da Silva. Aprovado por unanimidade. Indicação 111/2024 - no sentido 

de providenciar a poda de árvores das ruas do Distrito Turístico de São José da 

Serra. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 112/2024 - no sentido de providenciar limpeza e 

manutenção das estradas do Distrito Turístico de São José da Serra. Autoria do 

Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovada por unanimidade. Indicação 

113/2024 - no sentido de providenciar o conserto dos aparelhos de RAIO X da 

Unidade Básica de Saúde “José Evaristo da Costa” e da Fundação Hospitalar 

Santo Antônio. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 114/2024 - no sentido de providenciar instalação de 

iluminação pública na Rua Vinte e Oito na altura do número 67 do bairro Bom 

Jardim e em toda a sua extensão. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da 

Costa. Aprovada por unanimidade. Indicação 115/2024 - no sentido de 

providenciar com a máxima urgência a construção de acostamento devidamente 

sinalizado às margens da Rodovia MG-020, na entrada da localidade da Paciência. 

Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por unanimidade. O 
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Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. O Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos fez agradecimento ao Deputado Estadual Christiano Xavier 

pelas emendas destinadas ao município de Jaboticatubas. O Vereador Pr. Geraldo 

Francisco da Silva agradeceu a Deputada Estadual Marli Ribeiro pelas emendas 

destinada a saúde do município de Jaboticatubas. O Vereador Matheus Alfredo dos 

Santos aproveitou o momento para fazer agradecimento ao Deputado Federal 

Pinheirinho pelas Emendas destinadas à saúde do município de Jaboticatubas e ao 

Deputado Estadual Douglas Melo pelas emendas destinada ao município para 

asfaltamento. A Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira Maia comentou o fato 

ocorrido na cidade, relacionadas ao incidente ocorrido com o boi na praça, fez 

questionamentos de não terem pessoas capacitadas para prender e acalmar o boi 

e por esse motivo teve a consequência da morte do boi por tiros, que foi a atitude 

necessária no momento, devido não ter pessoas capacitadas. Ressaltou que a 

Feira de gado está próxima e a cidade vai ter muitos animais nas vias. A Vereadora 

também comentou da importância do Plano Diretor e exaltou que o maior 

patrimônio de Jaboticatubas é a “natureza”. O Presidente solicitou a presença de 

todos os Vereadores nas reuniões de apresentação do Plano Diretor e explicou que 

o Plano Diretor está sendo construído para depois ser analisado e votado pelos 

Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

reunião convocando a próxima reunião para o dia 07 de agosto 2024, quarta-feira 

às 18 horas na Câmara Municipal e comunicou o período de recesso parlamentar 

aos Vereadores e ao público presente.  Assim, lavrou-se presente ata, que depois 

de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária  

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio (falta justificada) 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


